



今天市区天气
晴间多云
西北风3-4级
-4~1℃



明天市区天气
多云转晴
西到西北风3-4级
-5~3℃



后天市区天气
晴
西到西南风3-4级
-4~6℃

今天晴间多云 气温-4~1℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴间多云,西北风不大。明天全市晴转多云,西到西北风。后天全市晴到少云,西到西南风。

烟台市气象台6日发布天气预报:
烟台市区,7日白天,晴间多云,西北

风3-4级,最低气温-4℃,最高气温1℃。
8日,多云转晴,西到西北风3-4级,-5~3℃。

9日,晴,西到西南风3-4级,-4~6℃。

烟台各区市,7日白天,晴间多云,西北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿

海-4℃,内陆-8℃;最高气温,沿海1℃,内陆2℃。

7日夜间到8日白天,晴转多云,西到西北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-8~4℃。

8日夜间到9日白天,晴到少云,西到

西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-7~8℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。
一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

莱州边防检查站携手海警局 风雨同舟 共卫国门

本报讯(YMG全媒体记者 姜春康
通讯员 陶杰 摄影报道)近日,莱州出入境边防检查站将写有“风雨同舟 共卫国门”的锦旗赠送到烟台海警局莱州工作站,作为两家单位一年来共同执法合作的纪念,并对下一步深化执法协作进行了沟通。

自烟台海警局莱州工作站与莱州出入境边防检查站签订《海上执法合作协议》以来,双方在打击海上走私偷渡违法犯罪活动中积极发挥职能优势,广泛开展执法协作配合,建立了灵敏、高效、务实的协作机制,有效提升了双方在处置海上走私、偷渡违法犯罪的综合执法能力。

座谈交流会上,双方就下一步防范打击海上走私偷渡违法犯罪工作充分交换意见。烟台海警局莱州工作站相关负责人表示,将持续深化与莱州各涉海部门



执法协作配合,提升对海上违法犯罪活动的威慑力度,严厉打击海上各类违法犯罪行为,切实维护辖区海域安全稳定。

春考技能考试3月9日开考

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)山东省招考院近日发布《山东省2024年春季高考统一考试招生技能测试工作实施办法》,3月9日起,开启春考技能测试,30个类别可选。

2024年春季高考技能测试按照30个专业类别进行,考生选择其中一类参加考

试,进行一次测试,满分分值为230分。

根据教育部相关规定,2024年春季高考技能测试安排在3月9日至19日。考生可在考试开始前4天,登录省教育招生考试院官网(<https://www.sdzk.cn/>)查询并打印准考证。2024年春季高考技能测试试题或考试范围在考前一周左右由主考院校发布。

鲁东大学助力海上卫星发射

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 李康强)2月3日11时06分,捷龙三号遥三运载火箭在广东阳江附近海域发射升空,顺利将搭载的“烟台二号”等9颗卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。鲁东大学山东省海上航天装备技术创新中心负责此次海上远距离发射测试方案制定、全流程振动与姿态监测保障等工作,这也是鲁东大学实现助力海上发射“十发十捷”。

据悉,本次是捷龙三号第三次执行海上发射任务,也是我国第三次海上远距离机动发射任务。从山东海阳完成总装测

试后,通过海运至广东阳江实施海上发射。鲁东大学山东省海上航天装备技术创新中心基于前两次远距离海上运输过程的测试经验,再次优化了测试方案,规范了测试流程,全流程的振动与姿态监测保障也进一步验证了运载火箭对于海上远距离机动发射的适应性。

面对高频化、常态化、系统化的海上发射任务,鲁东大学山东省海上航天装备技术创新中心探索形成了更加专业、系统、完整的测试能力,不断健全全方位海上发射测试保障体系,为海洋强国和航天强国战略贡献“鲁大力量”。

牟平区7家民营医院接受巡查

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 张振全)春节临近,为保障人民群众健康权益,引导民营医院端正办医理念、规范执业行为,近日,牟平区卫健局、牟平区疾控中心结合辖区实际情况,对辖区内7家民营医院开展了专项巡查行动。

此次巡查主要从医院规范设置情况、医院规范执业情况、医院运行管理情况、医疗机构安全生产管理情况等四大项10小项内容开展,采用现场查看、查阅资料等方式开展巡查。经检查,部分医疗机构存在空挂科室、医疗制度建设不完善、病历文书书写欠规范、医院感染管理漏洞等

问题,巡查组现场给予反馈,督促医疗机构积极整改,对发现的重大违法违规行为进行立案查处。

牟平区疾控中心方面表示,通过开展此次专项巡查行动,监管部门充分了解到辖区内民营医院建设发展中存在的问题和薄弱环节,进一步优化民营医院管理机制,引导民营医院规范有序发展,促进民营医院提升服务能力和管理水平,保障医疗质量和医疗安全。

安全生产

雪后路滑 “防摔秘籍”请收下

连日来,我国多地普降雨雪,雪后冰冻,走路易摔、易打滑,专家提醒,尽量减少出门次数,需要出门时,一定做好防滑准备。

郑州大学第一附属医院骨科副主任医师张翼提醒,冬季雨雪停后,路面会迅速结冰,人们外出活动时,非常容易摔倒。

“在下雪天,尤其是在结冰的地面上,走路要特别小心。尽可能放慢走路速度,确保每一步都踩实,尽量一步一个脚印。尤其是在不平的路面上,需要更加谨慎,适当放慢步伐。”张翼说。

“有些药物可能会增加跌倒的风险。尤其是老年人,需要格外注意镇静催眠药、降压药、降糖药等药物的影响。”张翼表示,对于中老年人,使用辅助器械如拐杖或助行器可以提供额外的支撑和稳定性,降低跌倒的风险。

“万一摔倒,不要立即活动,感知身体疼痛部位,如果持续疼痛,尤其腰痛、胯

痛,不可搬运,需要他人协助,及时呼叫120。”张翼表示,对于施救者来说,正确的做法是在伤者周围设立标志,提醒、警示过往人员和车辆,保护伤者免受二次伤害。在急救人员到达之前,如果不得已要移动伤者,要顺势慢慢整体平移,不要屈曲、扭转或大幅度移动伤者,也不要盲目地背、抱伤者。

据新华社



新人礼包

活动时间: 即日起至2024.3.31

福利一 注册即领16元掌银支付立减金

8元 限当月使用 8元 限次月使用

福利二 体验抽最高20元微信立减金

我的账户 一键绑卡 登录设置

福利三 打卡赚更多微信立减金

1元 1元 1元 ?元
第一次 第二次 第三次 第四次
抽最高50元

*本活动仅限首次注册农行掌银用户参与,具体规则详见活动页。

【广告】

掌银 连接 美好生活

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 烟台分行